



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. Bucuresti, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



Nr. 37766/31 .05.2022

CĂTRE,
MASHA TASHA
Email: mashatasha118@gmail.com

Stimate domn,

Referitor la cererea dumneavoastră înregistrată la instituția noastră cu numărul 37766/26.05.2022 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă comunicăm următoarele relații transmise de departamentul de specialitate:

-Primăria Municipiului Călărași are în desfășurare până la data de 31.12.2022, următoarele contracte cu obiectul *Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași si promovarea finanțărilor din instrumente structurale:*

Nr. Crt.	Operator economic	Servicii prestate	Valoare contract Preț Lei cu T.V.A.
1.	S.C. EAGLE MEDIA COMMUNICATIONS S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași si promovarea finanțărilor din instrumente structurale pe Radio – STIL FM	4.800,00
2.	SERBAN GEORGIANA P.F.A.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași si promovarea finanțărilor din instrumente structurale pe site-ul www.opiniacalarasi.ro	2.400,00
3.	S.C. CANAL SUD S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași si promovarea finanțărilor din instrumente structurale la RADIO VOCES CAMPI, pe site-ul www.canalsud.ro , in ziarul OBSERVATOR DE CALARASI pe canalul de televiziune CANAL SUD	26.656,00

4.	S.C. CALARASI HEXEL PRESS S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale pe site-ul www.calarasipress.ro , și pe platforma de televiziune on-line CALARASI TV	6.400,00
5.	PÎRLOAGĂ MARIAN DORIN I.I.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale pe site-ul www.atitudineadincalarasi.ro și pe platforma de televiziune on-line www.televiziuneacalarasi.ro	6.400,00
6.	S.C. BLACK MEDIA S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale în Ziarul periodic –ABC CIVIC , și pe site-ul www.ziarulcivic.eu	4.000,00
7.	S.C. CITY MEDIA CONSULTING S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale pe platforma de televiziune Cnews www.cnews.ro și pe platforma de televiziune BizPLUS www.bizplus.ro	9.520,00
8.	S.C. EXPRESS EURO PRESS S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale în Ziarul periodic –EXPRESS DE CALARASI și pe site-ul www.expressdecalarasi.ro	4.000,00
9.	STOICA G.E. MARINEL P.F.A.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea	2.400,00

		evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale pe site-ul www.mediaonlinecl.ro	
10.	S.C. LOTMAR MEDIA S.R.L.	Campanie de informare publică pentru difuzarea informațiilor de interes public, publicarea anunțurilor de interes public, promovarea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Călărași și promovarea finanțării din instrumente structurale în Ziarul periodic OBIECTIV și pe site-ul www.obiectiv-online.ro	4.000,00